

ОТ ПРОБЛЕМ СЕЛЬЧАН НЕ ОТМАХИВАЕМСЯ

Каракульское сельское поселение — одно из крупных территории района. Вся работа администрации за минувший год основывалась на том, чтобы создать максимально комфортные условия жизни сельчан в различных сферах.

В разговоре с главой каракульской администрации Галиной ТИШАНЬКИНОЙ корреспондент «ОИ» поинтересовался, что удалось сделать за минувшее время, какие проблемы и задачи приходится решать сегодня, и что планируется сделать завтра?

— Село наше расположено на границе с Казахстаном, на реке Уй, а соседство с водным потоком, особенно в сезон

половодья и обильных осадков, чревато непредсказуемыми последствиями. Этот вопрос у нас находится на постоянном контроле, поэтому для пропуска паводковых вод на дороге в деревню Александровка в этом году за счет средств местного бюджета осуществлена прокладка трубы.

В каракульском детском дошкольном учреждении сделан косметический ремонт, согласно



предписанию противопожарного надзора установлено одиннадцать дверей. В детском саду деревни Александров-

ка заменены входные и межкомнатные двери, конфорки электроплит подключен водонагреватель, отремонтированы электропроводка и крыльцо.

Преобразилась и средняя школа села Каракульское. Для создания нормальных условий для жизнедеятельности учительского и ученического коллективов сделан текущий косметический ремонт, на втором этаже в учебных кабинетах установлены пластиковые окна. Капитально отремонтирована система водоотведения, то есть канализация. В доме культуры — система отопления, смонтирован

узел учета тепловой энергии, утеплены и частично заменены окна. На эти цели средства выделены из районного бюджета. Благодаря финансовой помощи депутата ЗСО области Николая Янова обновлены раздевалки в спортивном зале.

В ближайшее время — октябре–ноябре текущего года планируем за счет средств областного бюджета на улицах Степная и Ленина провести работы по ремонту водопроводных сетей протяженностью 1,3 километра.

Согласно инструкции о пропускном и внутриобъектовом режимах, мы обязаны решить вопрос по организации пропускного режима, то есть в местном очаге культуры установить видеонаблюдение, охранно-пожарный прибор «Тандем 2». Требуется также частичный ремонт кровли.

В перспективе планируем оснастить территории детских садов спортивными и игровыми площадками. Но одной из важных проблем остается Александровское детское дошкольное уч-

реждение, где необходимо провести капитальный ремонт, заменить окна в игровой комнате, отремонтировать систему отопления, канализации и полностью обновить имеющиеся игровые площадки.

Решается вопрос открития физкабинета в каракульской участковой больнице. Здание местной поликлиники давно ждет ремонта. Необходимо провести комплекс мероприятий по восстановлению работоспособного состояния моста через реку Уй, а также ремонт дороги, ведущей в деревню Александровка.

Все обозначенные вопросы без финансов не решить, но цели поставлены, задачи для дальнейшей работы определены, и мы будем делать все, чтобы претворить их в жизнь. Мы работаем в рамках своих полномочий, тесно взаимодействуем с властями всех уровней. Одним словом, думаем, как улучшить условия жизни сельчан.

Лариса КЛАММ

Образование

Девять выпускников получили аттестаты с отличием

На календаре — новый учебный год. Позади у наших выпускников государственные экзамены, заботы, переживания и волнения, связанные с ними. О том, как они справились с ЕГЭ, каковы в районе результаты государственной итоговой аттестации, мы попросили рассказать Галину Ивановну МЕЩЕРЯКОВУ, методиста управления образования, уполномоченного представителя государственной экзаменационной комиссии.

— В 2016 году в государственной итоговой аттестации (ГИА) в форме ЕГЭ принимали участие 98 выпускников общеобразовательных организаций района, — говорит Г.И. Мещерякова. — Из них прошли ГИА и получили аттестаты о среднем образовании 95 выпускников, что составляет 96,8%, три выпускника не получили аттестаты. У девяти выпускников школ района аттестаты с отличием, это: Анна Грачева, Дарья Король, Ирина Никифорова, Татьяна Серебrenникова, Анастасия Трубникова, Виктория Фролова — выпускники Октябрьской школы №1. К их числу относятся также Екатерина Гамова, выпускница Чудиновской школы, Кирилл Никоноров, выпускник Маякской школы, Анастасия Первушина, выпускница Кочердыкской школы. Это гордость нашего района.

— Галина Ивановна,

хочется отметить тех учащихся, кто получил наибольшее количество баллов по обязательным предметам, назовите их имена.

Г.И.: — По русскому языку 100 баллов набрал Кирилл Никоноров, 91 — Виктория Казанцева, 83 — Светлана Гаджиева — все они выпускники Маякской школы. К экзамену их подготовила Наталья Анатольевна Горб.

Высокие баллы показали и выпускники Октябрьской школы №1. Знания Ирины Никифоровой оценены по шкале в 96 баллов, Ирины Франчук — в 93, Виктории Фроловой — в 83, Татьяны Серебrenниковой и Дарьи Король — в 81 балл. Их учитель — Анна Михайловна Боздунова.

Что касается математики, то и здесь самый высокий балл у выпускника Маякской школы Кирилла Никонорова — 82, учителем математики является — Галина Васильевна Вильгаук.

Высокие результаты по математике у учащихся Октябрьской школы: у



Татьяны Серебrenниковой 74 балла, Ирины Никифоровой 72, у Елизаветы Беляевой, Алены Плаксиной, Елизаветы Шевцовой, Анастасии Трубниковой и Дании Литвякова по 68 баллов, их подготовила к экзамену Светлана Борисовна Хандей.

— Галина Ивановна, по каким еще предметам выпускники продемонстрировали хорошие знания?

Г.И.: — Хорошие знания отмечены у учащихся по обществознанию. Лучшие результаты по этому предмету у Арины Наливайченко — 80 баллов, она выпускница Свободненской школы (учитель Фидалия Динаровна Бурмистрова), у Кирилла Никонорова — 70 баллов, выпускника Маякской школы (учитель Надежда Ивановна Голубицкая), у Лины Комарницкой, Кристины Емельяновой, Дарьи Сидоровой — выпускниц Октябрьской школы №1, набравших от 72-х до 69 баллов (учи-

тель Наталья Галиевна Иванова). 69 баллов получила за свои знания и выпускница Чудиновской школы — Екатерина Гамова (учитель Анастасия Юрьевна Бойко). По биологии самый высокий балл в районе у Виктории Фроловой — 89, второй показатель у Дарьи Король — 76 баллов, обе выпускницы Октябрьской школы (учитель Татьяна Леонидовна Молчан). На 87 баллов оценены их знания по химии (учитель Галина Александровна Цидина).

Подводя итоги сдачи экзаменов, необходимо отметить хороший уровень подготовки к ГИА выпускников Октябрьской, Маякской, Чудиновской и Свободненской школ.

Будем надеяться, что выпускники этого учебного года тоже продемонстрируют нам высокий уровень знаний и не уступят по баллам предыдущим выпускникам.

Интервью вела Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Комфорт

«Вывеска» сменилась, а суть — прежняя

Октябрьские связисты работают в организации, которая изменила свое название и сегодня именуется так: ПАО «Ростелеком» Октябрьский цех. Возглавляет коллектив Сергей БУЛАНОВ, опытный человек в этой отрасли.

Оптимизация расходов в период кризиса привела к тому, что штат сотрудников за два последних года сократился с 25 до 16 человек, но свою задачу по реконструкции сетей связи района, улучшению в целом качества телефонных сетей специалисты должны выполнять, несмотря ни на что.

«Многие сельчане оценили преимущества пользования техническими новшествами, в связи с этим многие обращаются к нам с просьбами подключиться к услугам по оптоволокну — по технологии GPON, — рассказывает начальник цеха. — Это оптическая сеть, функционирующая на волоконно-кабельной основе, высокоскоростного стандарта. Потребители имеют возможность одновременно пользоваться тремя услугами: интернетом, интерактивным цифровым многоканальным телевидением и телефоном. Связисты продолжают работу по установке необходимого оборудования.

На территории района имеется 52 таксофона, которые мы обслуживаем. Сегодня молодые кадры проходят специальное обучение. По мере сил и возможностей мы стараемся обеспечить жителей района качественной связью в сфере телекоммуникаций».

На страже света и тепла

Октябрьские энергетики работают над повышением надежности подачи электроэнергии сельским потребителям.

Как пояснил гл. инженер районных электрических сетей Владимир КОБЕЦ, специалисты осуществили комплексный ремонт двух подстанций — в селах Большеникольское и Новомосковское. На территории района произведен капитальный ремонт 66 трансформаторных подстанций (14% от общего количества ТП), а также 56 воздушных линий электропередач, что составило 32% от предстоящего объема работ. Кроме того, отремонтированы 5 ЛЭП-110 кВ и 3-35кВ, заменены 4 опоры и 2 километра грузозащитного троса, 30 штук изоляторов, 96 вводов в жилые дома. В рамках ремонтной кампании расчищены трассы линий электропередачи от поросли на площади 11,5 гектаров, заменены опоры воздушных линий и проводов. В селе Каракульское большой объем работ выполнен по замене опор воздушных линий и проводов.

В этом году в райцентре практически во всех организациях установлены интеллектуальные системы учета ресурсов, дистанционного сбора данных.

Готовясь к зимнему периоду, октябрьские энергетики сделали все необходимое, чтобы обеспечить бесперебойное электроснабжение района.

Лариса НИКИНА

О, ужас!

Если в тихой сельской глубинке происходит то, что раньше мы видели лишь на экране телевизоров, то стоит признать, что на земле и впрямь уже не остается безопасных мест.

Кто-то иронично подметил: «Чтобы не подвергать свою жизнь опасности, лучше всего не выходить из дома. И вообще, жить опасно». Но жить действительно становится опасно. Опасность последнее время окружает нас повсюду, даже там, где ее вовсе и не ждешь.

Разве могла предполагать семейная пара, проживающая в маленькой деревне Лебедки, что возвращаясь вечером домой от соседки вместе с ребенком, где до дома — рукой подать, с ними может произойти нечто страшное, невообразимое? Но именно так и случилось. 33-летняя женщина (к тому же, беременная) немного отстала от мужа и дочки, идя позади, как вдруг из проулка прямо к ней бросился человек, она, испугавшись, лишь спросила: «Ты чего здесь делаешь?» и тут же получила удар ножом в бок. Услышав крик, муж бросился сначала к жене, потом вдогонку за убегающим мужчиной, но тот успел скрыться. Потерпевшая разглядела в нем местного 66-летнего пенсионера. Но все произошедшее с ней совершенно не укладывалось в голове и не поддавалось никакому логическому объяснению.

Раненую женщину срочно госпитализировали в больницу, о случившемся сообщили в отдел полиции. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Но пьяному пенсионеру одной криминальной драмы ока-

УДАРИВ ЖЕНЩИНУ НОЖОМ, ПЬЯНЫЙ ПЕНСИОНЕР ОТКРЫЛ СТРЕЛЬБУ ПО ПОЛИЦЕЙСКИМ



залось мало, и он, достав охотничье ружье, открыл в доме стрельбу по полицейским, когда они прибыли на его задержание. Стражам порядка действительно угрожала опасность, одна пуля пролетела совсем рядом, и лишь по счастливой случайности один из сотрудников полиции не был ранен. Лишь только благодаря грамотным и оперативным действиям полицей-

ских, дебошира удалось обезвредить и усмирить. В его доме было найдено 10 патронов, они были взяты на экспертизу, а пьяный пенсионер, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, был доставлен в отдел полиции.

По словам начальника следствия Александра АТМАНОВСКОГО, в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». Также ему придется ответить за оказанное сопротивление представителям правоохранительных органов и использование оружия. Так что в общей сложности срок он должен заработать немалый, хватило бы жизни его досидеть. Доставленный в полицию ничего вразумительного по поводу своего поведения пояснить не мог, сказал лишь, что не помнит о том, кому и зачем он причинил ножевое ранение. Налицо все признаки алкогольного психоза, вот только он не избавляет от наказания, а наоборот является отягчающим обстоятельством. Да за такие деяния не жалко было бы приговорить виновного к самой суровой мере наказания, чтобы другим неповадно было.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

С «РАЙОНКОЙ» ДРУЖКУ 60 ЛЕТ!

(Окончание.
Начало на 1-ой стр.)

■ — Меня, само собой, интересовала информация о том, как развивается сельское хозяйство, как трудятся полеводы и животноводы соседних колхозов и совхозов. Я обратилась в почтовое отделение с. Новомосковское и выписала районную газету, тогда она называлась «Октябрьский колхозник». На этой должности проработала недолго, была избрана секретарем комсомольской организации, затем по решению Пленума Октябрьского РК ВЛКСМ — вторым секретарем районного комитета. Без «районки», отражавшей жизнь селян, нельзя было обойтись. После того как объединились Октябрьский и Каракульский райо-

ны, газета именовалась «Ленинский путь», это был уже 1959 год. Работала я и в контрольно-семенной лаборатории, была назначена инструктором орготдела РК КПСС, и в эти годы в моем почтовом ящике всегда можно было найти свежий номер газеты, которая к тому времени приобрела нынешнее название «Октябрьская искра».

Трудовая биография Анны Федоровны тесно переплетается с биографией местного периодического издания. В газете наша верная подписчица находила полезную нужную информацию и использовала ее для работы, а также с большим интересом читала материалы о своих земляках, о делах в культуре и спорте. Работая в Октябрьском РОВД начальником па-

спортной службы, Анна Федоровна тесно сотрудничала с «ОИ», на страницах «районки» давала читателям разъяснения и консультации, касающиеся изменений в паспортной системе страны.

«Было время, когда мы ездили по деревням и селам, проводили работу по документированию населения, — вспоминает моя собеседница. — Некоторые жители района не имели ни паспортов, ни свидетельств о рождении. Выезжали к больным, престарелым людям, с фотографом, работником сельсовета и на дому оформляли необходимые документы. В те годы не было передачи «Жди меня», и мы через районное печатное издание пытались разыскивать людей, потерявших связь с близкими родственниками».

Выйдя на заслуженный

отдых, Анна Федоровна по-прежнему остается социально активной и продолжает приносить пользу обществу. Когда ее избрали председателем Совета ветеранов села Октябрьское, она писала статьи в газету о тружениках тыла, участниках Великой Отечественной войны, о людях, преданных комсомолу, статьи-воспоминания о довоенных, военных и послевоенных годах. И сегодня эта энергичная женщина в «строю», она активный член районного Совета ветеранов, принимает участие в организации праздничных торжеств к Дню Пожилого человека и других. Более тридцати лет поет в хоре «Ветеран» и не покидает ряды преданных и верных друзей «районки», в очередной раз с большим интересом берет в руки свежий номер газеты, с которой неразлучна шесть десятков лет.

Лариса КЛАММ

Объявление

31 октября с 15 до 16 ч. в РДК - ул. Ленина, 48

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Аналоговые, цифровые, сверхмощные от 5000 до 17000 р.

СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ И ПРИ СДАЧЕ СТАРОГО АППАРАТА ДО 2500 РУБ. *

*Выезд по району и условия акции **тел. 8-922-503-63-15**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

См. № 30518322030021 ИП Коробейников Е.И.

Государственные услуги

Вам нужно получить или заменить водительское удостоверение? Зарегистрировать автомобиль, внести изменения в регистрационные данные или просто оплатить штраф?

Забудьте о длинных очередях — занимайтесь своими делами в любом удобном месте, стоя в пробке, прогуливаясь в парке или готовя ужин. Портал 56.gosuslugi.ru сделает жизнь проще.

Убедитесь в этом сами!

гос услуги

Как получить госуслуги без очереди?

- 1 Зарегистрируйтесь на портале gosuslugi.ru
- 2 Подтвердите учетную запись в центре обслуживания пользователей gosuslugi.ru PS: возьмите паспорт и СНИЛС
- 3 Выберите интересующую услугу
- 4 Заполните заявление в электронном виде
- 5 Дождитесь персонального приглашения от ведомства
- 6 В назначенное время приходите в ведомство с документами. Отдайте их сотруднику — получите результат

Посмотрите на карте самый ближайший центр обслуживания: 56.gosuslugi.ru ПУБЛИКА

Немного о плюсах

- Онлайн-оплата задолженностей и штрафов
- Просмотр статуса заявления в личном кабинете
- Электронная запись в органы власти
- Оповещение о результате оказания услуги по e-mail и СМС

Есть вопросы по порядку? Звоните с мобильного по номеру *115* (бесплатно)

Изменения в законе

За избиение родственника — в тюрьму!

Новая редакция статьи 116 Уголовного кодекса Российской Федерации вступила в силу с 15 июля 2016 года.

В настоящее время в связи с изменениями, внесенными в закон, происходит прекращение уголовных дел, ранее возбужденных за причинение физической боли. Это связано с тем, что изменился порядок привлечения виновных к уголовной ответственности.

Из Уголовного Кодекса России исключены побои, совершенные впервые. Законодателем за совершение данного правонарушения введена административная ответственность по статье 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Закон сформулирован так: нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат

уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

Необходимо обратить внимание, что к административной ответственности виновный может быть привлечен только один раз.

Одновременно этим же Федеральным законом № 323-ФЗ от 03.07.2016 года в Уголовный кодекс РФ введена статья 116.1, которой предусмотрена ответственность за совершение тех же действий, но лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние. За это преступление может быть назначено наказание в виде штрафа до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до шести месяцев, либо арестом на срок до трех месяцев.

Законодательством введена новая редакция статьи 116 УК РФ, по которой уголовная ответственность за побои

наступает в том случае если они совершены в отношении близких лиц (родителей, детей, супругов, братьев и сестер, бабушек и дедушек, внуков, опекунов или попечителей, свойственников или лиц, ведущих с виновным общее хозяйство).

Предусмотрена такая ответственность и в случае нанесения побоев «из хулиганских побуждений либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти, или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы». Максимальное наказание по этой статье — до 2 лет лишения свободы. Хотя ранее, за эти же действия, совершенные в отношении близких лиц, лишение свободы предусмотрено не было.

Таким образом, причинение побоев по-прежнему является уголовно-наказуемым деянием и влечет наказание вплоть до лишения свободы.

Олег ГАММЕР, заместитель прокурора района

Поздравляем!

Дорогого и любимого мужа **ГАСС Петра Августовича** поздравляем с юбилейным днем рождения!

*Родной человек мой, тебя поздравляю
С прекрасным и радостным днем юбилея,
Таким оставаться, как есть ты, желаю,
Что вместе давно мы — совсем не жалею!
Ты — семьянин, и советчик, и друг,
Что ж пожелать тебе ныне?
Чтоб был полон счастья твоей жизненный круг,
И не было б места унынию!*

Жена

Любимого папочку **ГАСС Петра Августовича** поздравляем с юбилейным днем рождения!

*Сегодня у тебя не просто день,
Ты отмечаешь праздник — юбилей!
Тебя, папуля, поздравляем от души,
Любые годы в жизни хороши.
Будь счастлив и успешен, наш родной,
А если что, то мы всегда с тобой.
Пусть будет главное с тобой на свете:
Твоя семья! Ну и, конечно, дети!*

Дочь Елена, зять Александр

Дорогого и любимого дедушку **ГАСС Петра Августовича** поздравляем с юбилеем!

*Твои года мы не считаем,
Для нас ты — вечно молодой!
Ты — нам пример для подражания,
Ты — бодрый, смелый и крутой.
Живи сто лет, а лучше — двести!
Держись, позиций не сдавай,
Споём, грузья, для деда песню,
И вручим сладкий каравай!*

Твои любимые внуки Вика, Данил, Саша

Дорогого и любимого папу **ГАСС Петра Августовича** поздравляем с юбилеем!

*Юбилей — это не просто дата,
Это — словно подвести итог,
Всё успел ты в жизни, папа —
Воспитал и всем помог.
Я тебя сердечно поздравляю,
Пусть тебе всегда во всём везёт!
Я здоровья крепкого желаю,
Ангел твой тебя пусть бережёт.*

Любящий тебя сын

Спорт

У кого самые сильные руки?



В районном Доме культуры прошли районные соревнования по армрестлингу, несмотря на то, что это специфический и очень травмоопасный вид спорта, в нашем районе он является одним из самых массовых и любимых среди учащейся молодежи. В борьбе на руках приняли участие 8 команд. Спортсмены, показавшие лучшие результаты, были отобраны на областные соревнования.

С результатами состязаний нас ознакомила инструктор-методист ДЮСША Татьяна БРАУН. Судя по результатам, достаточно хорошо выступали маякские, крутоярские, подовинновские, вагановские, кочердыкские, свободненские спортсмены. Их имена значатся в списке победителей и призеров, как среди юношей, так и среди девушек.

Среди девушек в весовых категориях от 40 до 70 кг в числе триумфаторов имена: Патемы Кациевой (Крутоярка), Виктории Гасс (Подовинное), Анастасии Румянцевой (Кочердык), Юлии Сайфудиновой, Дианы Балпанбаевой (Крутоярка), Екатерины Ивановой (Маяк), Александры Сенициной (Свободка).

В числе призеров, занявших вторые и третьи места: Олеся Алексеенко и Александра Захарова (Подовинное), Анастасия Дроздова, Наталья Нагонова, Ксения Клепинина и Ольга Кривега (Октябрь), Юлия Ульянова (Крутоярка), Ирина Журавлева и Алена Казанцева (Маяк), Карина Сапожникова и Тамара Камилова (Ваганово), Ксения Киреева (Кочердык).

Среди юношей в весовых категориях от 45 до свыше 80 кг золотые медали завоевали: Павел Каленов (Подовинное),

Никита Журавлев, Вадим Батуев, Игорь Теплов и Эльвин Аллахвердиев — неоднократные чемпионы в соревнованиях по армспорту (Маяк), Александр Никитин (Октябрь), Дмитрий Зырянов (Свободка), Савелий Горобец (Крутоярка).

Серебряных медалей были удостоены: Вячеслав Вакарчук и Александр Ляшенко (Маяк), Артемий Губайдуллин (Свободка), Николай Ивин (Кочердык), Алексей Рогожин (Ваганово), Константин Шуляк (Подовинное), Дмитрий Красноперов и Олег Самков (Кочердык).

В числе бронзовых призеров значатся: Николай Захаров и Кирилл Мальков (Крутоярка), Петр Рогулин (Чудиново), Вячеслав Абдрахимов и Михаил Сеницин (Свободка), Ярослав Шевченко (Подовинное), Владимир Рогулин (Чудиново), Никита Василенко (Ваганово).

При подведении общекомандных итогов первое место заняла команда Маякской школы, второе — Крутоярской, третье — Подовинновской. Все победители и призеры были награждены грамотами и медалями.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Обе наши команды — в призерах

В с. Еткуль состоялся областной турнир по мини-футболу, в котором участвовало 12 взрослых команд и 12 юношеских — футболисты ДЮСША в возрасте 1999–2001 г.р. Турнир был посвящен памяти Мастера спорта СССР Аркадия Цыгурова. Обе наши команды оказались в призерах, заняв вторые места. К соревнованиям их подготовили А.Немерчук и А. Загуменнов.



Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Администрация Свободненского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Свободненского сельского поселения с кадастровым номером 74:17:1305001:418 для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, д. Нововарламово, ул. Цветочная г. 2 а**, Заявления принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, пос. Свободный, ул. 40 лет Победы г. 14, тел. 8 (35158) 39-3-82 или 39-3-88.**

Администрация Свободненского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Свободненского сельского поселения с кадастровым номером 74:17:1305001:414 для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, д. Нововарламово, ул. Цветочная г. 2 б, площадью 615 кв.м.**

Заявления принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, пос. Свободный, ул. 40 лет Победы г. 14, тел. 8 (35158) 39-3-82 или 39-3-88.**

В извещении, опубликованном в газете «О.И.» от 02.12.2009 г № 97 о выделении земельных долей «Маланчук П.И.», вместо «Маланчук П.И., Маланчук М.И., Барышев В.И.» читать «Маланчук М.И. (2 пая)», после слова «извещают» дополнительно читать «участников долевой собственности КП Подовинное». Вместо «36,9 га, в том числе пашни — 26,4 га, сенокосов — 3,9 га, пастбищ — 6,6 га», читать «24,6 га, в том числе пашни — 17,6 га, сенокосов — 2,8 га, пастбищ — 4,2 га». После слова «Расположены» читать «Челябинская область, Октябрьский район», далее по тексту.

ПРОДАМ

✓ или СДАМ дом S-86 м2, эл/печное отопление. Вода в доме.
Тел. 8-909-744-14-26, 8-908-063-91-17.

✓ **Земельный участок** с газом S-1000 кв.м. с. Октябрьское, ул. Ниамбакова, 3.
Тел. 8-922-720-34-20.

✓ **Поросят** (1200 руб).
д. Шишминка
Тел. 8-908-820-56-21.

✓ **2-х комн. благоустроенную квартиру** на 2-м этаже.
Тел. 8-909-08-94-681.

✓ **Ав-ль ВАЗ-21070.**
Тел. 8-951-488-21-30.

✓ **Резину зимнюю.**
Тел. 8-951-784-98-11.

✓ **1-комн.квартиру** в 2-х эт.доме в с. Октябрьское, в центре.
Тел. 8-900-091-01-95.

ПРОДАМ

ПОЛИКАРБОНАТ 2,1 м х 6 м, 4 мм, прозрачный, идеально для теплиц. Доставка **суббота, воскресенье**. По с. Октябрьское — бесплатно. По району — цена договорная.
Тел. 8-906-870-75-58
Алексей

Закуп домашнего мяса. ДОРОГО! (с 10.00 до 17.00)
Тел. 8-902-600-06-66

ЗАКУП МЯСА (любого), можно живность
Тел. 8-922-735-05-25

СДАМ

Сдам полуторку по ул. **Набережная, 15 А/17**
Тел. 8-912-306-92-77.

РЕМОНТ

РЕМОНТ (ОБСЛУЖИВАНИЕ) ОКОН И ДВЕРЕЙ.
Тел.: 8-999-583-60-87



Ремонт компьютеров.

Выезд мастера на дом.
Тел.: 8-999-582-53-63

ООО «ОКТЯБРЬСКИЙ АГРОХОЛДИНГ» заключает договора на аренду земельного участка площадью 16590000 кв.м. с кадастровым номером 74:17:0000000:238, расположенного по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, в 0,1 км на юго-восток от с. Октябрьское (земли с/х назначения).** Для заключения договоров обращаться в бухгалтерию предприятия по адресу: **с. Октябрьское, ул. Элеваторная, 2 а.**

Администрация Свободненского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Свободненского сельского поселения с кадастровым номером 74:17:1305001:415 для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, д. Нововарламово, ул. Цветочная г. 3 а, площадью 615 кв.м.** Заявления принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, пос. Свободный, ул. 40 лет Победы г. 14, тел. 8 (35158) 39-3-82 или 39-3-88.**

ДРОВА. УГОЛЬ.
Тел. 8-922-709-12-02, 8-951-470-36-33

ЗАКУПАЮ КОРОВ, ОВЕЦ, БЫКОВ.
Каждый день
Тел. 8-922-719-42-88



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2363. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@che1.surnet.ru. Сдано в печать 21 октября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

